

MATT LUBRI



DRY LUBRICANT ALUMINIUM BASED FOR TRAILER

DESCRIPTION

MATT LUBRI is a lubricant equipped with a very good adhesiveness on vertical and horizontal supports.

MATT LUBRI is elaborated with lubricant agents aluminium based.

MATT LUBRI is a Waterproof lubricant.

MATT LUBRI has an xcellent resistance to oxidation.

MATT LUBRI is specially designed for the tow cause of the very good resistance of the product to sea water. Use it in preventive or curative.

MATT LUBRI allows to avoid the deformation of the metal.

TECHNICAL DATA:

- Physical state: viscous liquid.

- Density : 870 g/l +/-20 g/l.

- Chemical reaction: neutral.

- Flash point : > +55°C AFNOR closed cup. Class A3

- Colour: aluminum color

INSTRUCTIONS OF USE:

Well shake the aerosol.

Use it vertically with the head at the top.

Spray directly on the pieces to treat.

One pulverization is enough, the product acts instantaneously.

Réf. 214M - Aerosol 150ml

Shelf life: 3 years

Keep out of the reach of children. Reclose the packaging after each use.

Exposure to sun and extreme temperatures should be avoided. Keep out of direct sunlight.

Always carry out a test prior to use on the surface to be treated to determine suitability and the appropriate contact time. Before use, read the label safety section for Health and Safety Information or request the safety data sheet to servicetechnique@mattchem.fr.

